

BS NATURAL DETOX

Trápí vás časté zdravotní problémy a necítíte se dobře ve své kůži? Pravděpodobně by to chtělo pořádný detox! Přípravek BS NATURAL DETOX obsahuje 5 účinných přírodních složek, které pročistí organismus a dodají mu původní vitalitu.

Balení na 30 dní

Regenerace jater

Díky kombinaci několika účinných látek BS NATURAL DETOX vyčistí játra od nebezpečných toxinů a těžkých kovů. Zároveň jim dodá všechny potřebné živiny, aby dokázaly nadále fungovat na 100%.

Podpora střevní mikroflóry

V lidských střevech se ukrývá až 80% celé tělesné imunity, právě proto je velmi důležité dbát na udržování zdravé přirozené střevní mikroflóry. BS NATURAL DETOX dodá vašim střevům vlákninu a další prospěšné látky, které eliminují nafukování a problémy s vyprazdňováním.

Optimalizace hladiny glukózy

Prudký nárůst hladiny glukózy po konzumaci určitých potravin je příčinou mnoha zdravotních problémů. BS NATURAL DETOX pomáhá stabilizovat hladinu glukózy v krvi a optimalizovat inzulínové procesy, díky čemuž vás chrání před vážnými zdravotními problémy.

Lepší trávení

Nedostatečné vylučování trávicích šťáv v kombinaci se špatným fungováním střev dokáže kompletně "rozhodit" celý organismus a způsobit každodenní nepříjemnosti. Pravidelné užívání přípravku BS NATURAL DETOX vám pomůže vrátit činnost žaludku a střev do normálu, díky čemuž si budete moci opět vychutnávat své oblíbené jídla bez rizika problémů.

Seznamte se se složením BS NATURAL DETOX:

Výjimečné účinky přípravku BS NATURAL DETOX jsou zaručeny vyváženou kombinací přírodních složek obsahujících cenné vitamíny, minerály, aminokyseliny a vlákninu. Díky přírodnímu složení je BS NATURAL DETOX vhodný i pro dlouhodobé užívání bez rizika vedlejších účinků a negativního dopadu na organismus:

- **ostropestřec mariánský**

Výtažky z ostropestřce mariánského patří k nejdůležitějším složkám přípravku BS NATURAL DETOX. Jsou zdrojem flavonoidů a silymarinu - dvou cenných látek, které jsou základem pro efektivní regeneraci jater a její správné vyživení. Ostropestřec je navíc zdrojem bílkovin, vitamínů a aminokyselin.

- **inulin**

Tato látka se často využívá jako náhrada cukru pro diabetiky, protože ji tvoří převážně fruktóza. Inulin však plní důležité úkoly i při detoxikaci organismu - ve střevech se totiž chová jako rozpustná vláknina, je zdrojem energie pro střevní bakterie a pomáhá tak budovat zdravou střevní mikroflóru.

- **Psyllium**

Nebo po našem jitrocel indický, je také bohatým zdrojem vlákniny, která je důležitá pro budování a udržování zdravé střevní mikroflóry. Výtažky z Psyllia obsahují až 70% vlákniny.

- **skořice cejlonská**

Výtažky ze skořice cejlonské zpomalují vyprazdňování žaludku, díky čemuž optimalizují trávicí procesy. Navíc, díky pomalejšímu vyprazdňování žaludku přispívají i k udržení vyvážené hladiny glukózy v krvi.

- **Triphala**

Triphala se skládá z výtažků 3 bylin - Haritaki, Amalaki a Bahera. Ty mají na lidský organismus širokospektrální účinky. Pomáhají při zácpě, eliminují toxiny a těžké kovy, pomáhají spalovat tuky, pročišťují trávicí systém a zásobují organismus vitamíny, minerály a vlákninou.

Složení:

Ostropestřec mariánský (*Silybum marianum*, Původ: EU), Inulin - vláknina z čekanky (*Cynchorium intibus*, Původ: EU), Psyllium (*Plantago ovata*, Původ: Indie), Cejlonská skořice (*Cinnamon zeylanicum - verum*, Původ: Sri Lanka), Triphala - Haritaki, Amalaki, Vibhitaki (*Phyllanthus emblica*, *Terminalia bellerica*, *Terminalia chebula*, Původ: Indie)

Doporučené užívání:

1 porce 10g (1 kopcovitá polévková lžičce)

Smíchejte s 1-2 dcl vody a ihned vypijte. Pro viditelné výsledky, používat ideálně 3 měsíce.

Nepřekračujte denní doporučenou dávku.

Bez přidaného cukru. Bez GMO. Vysoký obsah vlákniny.

Obchod a distribuce:

Bylinnysvet.cz, Na ostrohu 1818/29, 160 00 Praha 6

mail: info@bylinnysvet.cz mobil: 775 857 512